

中原银行开封分行 职工篮球比赛正式拉开帷幕



国庆前夕,为使职工在紧张的工作之余放松身心、增强体质,推动中原银行文化建设,进一步展示并提高职工篮球水平,中原银行开封分行工会牵头组织开展职工篮球比赛。

秋高气爽,硕果飘香。中原银行开封分行职工篮球比赛于9月18日在分行篮球场正式拉开帷幕。随着比赛的哨声吹响,双方运动员迅速投入比赛,展开了你争我夺的激烈竞争。赛场上,队

员们敢打敢拼,充分展示着个人技能和团队协作,跑位、穿插、突破、传球、精准投篮轮番上演,呈现出一幕幕精彩的画面。他们一个个敏捷灵动的身影,一声声激动高昂的呐喊,一阵阵进球后的掌声,构成了一幅幅激动人心的赛场风景,展现了分行员工昂扬向上的精神风貌。大家高昂的斗志和饱满的激情,让场上的赛况异常激烈、精彩纷呈。

比赛结束后,双方队员相互友好交流,誓要将这种勇于拼搏、敢于胜利的精神投入到今后的工作中,为中原银行开封分行的高质量发展增添力量,再创辉煌!

本次篮球比赛时间从9月18日一直持续到10月14日。比赛分两个阶段,第一阶段采用循环积分制,共10场比赛。积分前四的队伍将参加第二阶段的比赛。积分前两名的队伍争夺冠军,积分第三、第四的队伍争夺季军。

韩亚楠 何周洋/文图

国网兰考县供电公司 打造数字化示范建设 “兰考模式”

□大象新闻·东方今报记者 陈艳辉
通讯员 卢边疆 李俊杰

9月20日8时,国网兰考县供电公司坝头供电所综合管理班班长刘颖熟练地使用RPA机器人补抄专公变全量曲线数据。RPA机器人为数字化工具,补抄坝头供电所1360台变压器往常需要专人花费6个多小时,现在全自动、零人工和零失误。这是该公司数字化示范建设应用的一个场景。

今年,该公司结合地方实际,坚持“技术+业务+管理”综合示范提升,勇担全省“前瞻型”数字化示范创建工作。全力打造数字化高地,建立兰考新型电力系统建设攻关柔性团队,完成《兰考新型电力系统示范区总体建设方案》编制,聚力兰考农村能源互联网、县域新型电力系统“双示范”,实现台区分布式光伏“可观、可测、可调、可控”和台区电能质量综合治理。完善兰考能源互联网平台,新增6个功能板块,完善4个功能板块,显著提升能源互联网平台实用性水平。开展配电自动化补强建设与深化应用,实现了城区配自终端全覆盖和配电自动化功能全应用。将基层班组数据管理员明确为“数据主人”,构建高效的基层数字电网维护中心,形成了数据治理工作良好互动循环圈。

开发数字孪生系统对源荷运行特性进行预测,对兰考电网未来6小时的运行趋势进行推演,对过去24小时运行状态进行回溯仿真。开展5G典型应用场景试点建设,实现1617台配变智能融合终端、10千伏中州路开闭所至车站路开闭所纵差保护、桐乡供电所分布式光伏“可观、可测、可调、可控”5G通信全覆盖。推进人工智能、流程机器人、i国网等方面对基层赋能,深化非计量功能、新能源运行集中管控、供电所数字化转型、配电网服务指挥数字化、营销集约管控平台等应用,极大提高了基层工作质量、效率和群众满意度,探索打造了数字化示范建设工作的“兰考模式”。

寻亲启示

刘勤彦,410122197211282354 于2015年5月26日早上5点多,在万三路上(八岗段)捡到一男婴,取名刘浩阳。由于没啥身份证明,无法正常入户口,现寻找亲生父母前来认领,电话15137171920。

声明公告

洛阳宏达建筑工程机械有限公司(统一社会信用代码:91410302MA9G1KJM9U)营业执照正本、公章丢失,声明作废。

通许消防联合电信公司对营业区开展联合检查

为进一步做好当前消防安全管理工作,预防各类火灾事故发生,通许县消防救援大队联合电信工作人员对通许县营业区、机房开展联合检查。

检查中,检查组重点查看了各场所消防安全管理制度是否制定并落实,消防器材和消防设施是否完好有效,电器线路铺设是否符合标准,机房重点岗位值班

操作人员是否熟悉应急处置程序并持证上岗,消防安全培训和疏散演练是否定期开展等情况,并现场抽查了员工消防“四懂四会”情况。针对检查发现的隐患,检查人员现场提出整改意见,并要求公司人员场所负责人要始终保持警惕,严格落实消防安全管理制度,切实做好日常防火检查、巡查及消防设施、器材的维护保养

工作,加强对重点部位的巡查力度,保持疏散通道、安全出口的畅通,进一步提升整体防御火灾能力。

通过此次检查,进一步提升了职工的消防安全意识和防范火灾的能力,推动了消防安全责任的落实,确保了辖区火灾形势的持续稳定。

韩亚楠 李沙沙

国网杞县供电公司提升业务技能 打造纪检铁军

□大象新闻·东方今报记者 陈艳辉
通讯员 张安邦 崔静雯

为促进纪检干部练就过硬本领,提升履职能力和水平,9月20日,国网杞县供电公司纪委办公室开展第八期月度专业学习教育活动。

今年以来,该公司纪委不断探索新型学习机制,制定月度专业学习制度,开展纪检全员培训,提升纪检人员专业能力素养,促进全面履行监督责任。

“作为刚到纪委工作的新人,来到纪委之后的首要任务就是要加强专业学习,努力将自己从‘行

内人’变成‘内行人’,学习制度的落实,解决了我遇到问题摸不着头脑,只能干着急的情况,让我的专业水平不断提高,确保了纪检工作的严肃认真。”该公司纪委办公室一名新员工说。

该公司纪委制定的月度学习制度坚持“主讲负责制”,要求部门全员参与,轮流主讲,并形成学习记录,将学习内容汇总编制,不断巩固学习成果。学习的内容主要为习近平总书记重要讲话精神以及当前新形势、新思想、新政策,同时涵盖纪检专业知识、相关条例规章制度等,不断增强纪检

干部的监督能力水平,筑牢思想根基,增强正视问题的勇气和刀刃向内的自觉。

在学习过程中,部门人员一起针对学习内容进行讨论发言,既能学透、理解透,又能加强记忆,同时提高了参与性、主动性,变被动学习为主动学习,改善了以前自主学习不彻底、理解不到位的现象,切实做到了学思贯通、学用相长。

该公司纪委将常态化开展月度专业学习培训,推动学习培训工作往深里走,往实里走,着力锻造开口能说、提笔能写、有案能办、有难能克的纪检铁军队伍。

开封龙亭消防大队深入辖区养老院 开展消防安全检查工作

□大象新闻记者 曹东方
通讯员 范建朝

为进一步提升辖区养老院消防安全管理水平,加强养老院消防安全制度落实,遏制火灾事故发生。近日,开封龙亭消防大队走进辖区泰邦养老院进行消防安全检查工作,确保养老场所消防安全稳定。

检查期间,大队检查人员主要针对老人宿舍、食堂餐厅、疏散通道等进行了重点检查,并就消

火栓、消防器材是否完整好用,电气线路敷设及电器设备的安装是否符合国家消防技术规范,安全出口是否畅通,应急照明是否完好等消防设施、器材以及日常防火制度是否落实等方面内容进行了全面的隐患排查。检查人员叮嘱养老院负责人,对检查出的问题要高度重视,能当场整改的当场整改,不能当场整改的要在限期内整改,整改期间要采取安全措施,以免意外发生,同时强化当

前消防安全的管理力度,加强防火巡查,加强对消防设施的维护、保养及更新,并定期组织有预案的应急疏散逃生演练,确保场所内消防安全形势持续稳定。

通过此次安全检查,进一步提高了辖区养老院的消防安全系数,下一步,龙亭消防救援大队将对隐患进行跟踪指导,确保隐患彻底清除,为老人们平安幸福的晚年生活创造良好的消防安全环境。